

Flüssigwaschmittel Universal+ Vollwaschmittel

- sorgt für kraftvolle Fleckenentfernung schon ab der 1. Wäsche
 für strahlend weiße Wäsche schon ab dem 1. Waschgang
- wurde speziell für Kaltwäsche entwickelt und löst Flecken selbst in kaltem Wasser
- kälter waschen und bei jedem Waschgang Energie sparen
- der Flaschenkörper ist zu 100 % recycelbar (Dosierkappe und Etikett ausgenommen)

Anwendungsbeispiele:

- für strahlende Reinheit und frischen Duft



Flüssigwaschmittel Universal+, 20 WL



Flüssigwaschmittel Universal+, 25 WL



Flüssigwaschmittel Universal+, 80 WL







Kaltwäsche geeignet



Kälter waschen

· ·		0 0			
Produkt	Ausführung	Inhalt	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Flüssigwaschmittel Universal+	20 WL	0,9 Liter 1,0 Liter		8700216569934 8700216197335	6431195 6430936
	25 WL 80 WL	1,25 Liter 3,6 Liter		8700216197281 8700216569811	6430934 6431196
	80 WL	4,0 Liter		8700216197465	6430926